
  

         БИЛМАТ         BILMAT
       
               ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ
                                                     
         Долуподписаният   Борис Тодоров-Управител на  БИЛМАТ ООД    
                 с адрес:     гр.Шумен   ул.”д-р Петър Кърджиев” 7а
                декларирам на собствена отговорност , че продуктът  
                                       “ ГРАНИТОКОЛ   Е ”
                 лепило за керамични плочки с повишена еластичност
                                                    клас С2 Т
за който се отнася тази декларация е произведен в условията на въведена и 
поддържана система за производствен контрол и е в съответствие с 
                                                БДС EN 12004
и  съответствието  е  оценено  съгласно  Директива  89/106/ЕЕС  за 
строителните  продукти  и   Наредбата  за  съществените  изисквания   към 
строежите и оценяване на съответствието на строителните продукти.
              Декларацията  се  издава  въз  основа  на  протокол  от 
първоначално изпитване на типа на продукта   № ПИТ-ЕС-064-3/11.01.08 
издаден от  “НИИСМ” ЕООД   гр.София  с    идентификационен     номер 
CPD 05-NB 1950 
               Годината за поставяне на маркировката е 2008.

              Декларирам , че ми е известна отговорността , която нося 
съгласно чл. 313 от НК.                     

Указания за  приложение:
Подготовката на лепилото за работа става на обекта непосредствено преди употребата му съгласно 
указанията на Производителя .
Основата върху която се полагат плочките трябва да бъде здрава и без замърсявания.Лепилото се 
нанася върху повърхността за полагане с права шпакла в един слой , след което се нанася втори с 
назъбена шпакла с височина на зъба 8-10 мм.Залепването на плочките може да се извършва както от 
долу на горе  и от ляво на дясно така и обратно с  притискане  и леко почукване с гумен чук.  В 
зависимост от вида на плочката и рифела и може да се нанася тънък слой лепило върху задната и 
страна преди залепването.Излишното лепило във фугата се обира веднага.
Фугирането и натоварването на плочките да става не по рано от 24 часа след залепването им.
  
                                                                                     
     12.03.2010
      гр. Шумен                                 Управител :
                                                                      
                                                                            / Б. Тодоров /
  


